■ Platanus Family Office AG (Platanus Family Office S.A.) (Platanus Family Office Ltd.), in Zürich, CH-020.3.028.706-2, c/o Swiss Asset Partners Holding AG, Rotes Schloss, Beethovenstrasse 1, 8002 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 2. 05. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die umfassende Beratung und Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich Vermögens-, Nachlass- und Finanzplanung für Familien und für deren einzelne Mitglieder oder deren Vermögen. Dies können auch Aspekte der Organisation, Koordination, Administration, Kommunikation, Analyse, Strategie, allgemeine (auch steuerliche) Optimierung und Wahrnehmung von Kontrolle, Due Diligence Aufgaben und Compliance sowie generelle Überwachung und Übernahme von Schnittstellenfunktionen mit externen Dienstleistungserbringern im In- und Ausland umfassen. Die Gesellschaft kann Verwaltungsrats-, Stiftungsrats- und Trustee Mandate, Verwaltung von Vermögen jeglicher Art und Anlageberatung übernehmen bzw. betreuen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann verbundenen Unternehmen entgeltlich oder unentgeltlich Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von verbundenen Unternehmen (entgeltlich oder unentgeltlich) Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jedwelcher Art. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an Aktionäre erfolgen brieflich, oder nach Ermessen des Verwaltungsrates durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Spross, Heinz, von Zürich, in Zürich, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Spross, Natalie, von Zürich, in Neuenhof, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zingg, Robert, von Zürich, in Herrliberg, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Peter Leuthold AG für Wirtschaftsprüfung und Beratung, in Zürich, Revisionsstelle. Tagebuch Nr. 12887 vom 09.05.2005

Tagebuch Nr. 12887 vom 09.05.2005 (02836978 / CH-020.3.028.706-2)